

无锡大阿福 竞彩“顶呱刮”

兄弟俩体重 540 斤, 独家开发竞彩性格玩法秘笈

在无锡有一对“重量级”竞彩店老板,哥哥名叫魏淳,弟弟名叫魏栋,见过他们的人,都会对哥俩印象深刻。因为两人都是个大胖子,哥哥260斤,弟弟280斤,这对胖兄弟性格开朗,待客热情,再加上推荐比赛观点独到,客人在这买竞彩能赢到钱,所以魏淳和魏栋弟兄俩的这家店一直人气颇旺。



漫画 俞晓翔

曾因看球误认为赌博

虽说两人块头都很大,但是不妨碍哥俩对足球和篮球的喜爱。早年哥哥魏淳在湖南做销售,因为喜欢看球,只要有比赛,魏淳就关门面房和几个朋友一起看比赛。球迷看球一是喜欢人多,这样有气氛,二是喜欢随着比赛,扯上两嗓子。魏淳说:“由于晚上看球的动静太大,好几次都被警察误会,以为房里有在赌博。”

哥俩看球的故事还真不少,以前在家看球,夜里父母都睡了,自己喜欢的球队一进球,哥俩兴奋地叫了起来。父母以为家里有小偷,赶紧爬了起来,一看是两个儿子在看球,结果哥俩被狠狠地批了一顿。

回无锡开竞彩店,哥俩看中

了竞彩市场将来的潜力。哥哥魏淳说,早两年北京就开始试点足球单场彩,我当时就觉得竞彩这样的玩法迟早会在国内出现,而且要和国际接轨,这是一个非常有前景的产业。“现在来买竞彩,很多人就是一个享受的过程,买完竞彩再回去看比赛,中奖了,心里开心。不中也没关系,本身就是当作茶余饭后的一种娱乐。”

性格决定竞彩玩法

魏淳和魏栋的竞彩店在无锡的市口不算很好,但是哥俩都懂球,而且会主动向客人推荐比赛。所以来店里的客源非常稳定,上个月,他们的竞彩店销量在无锡跻身前三。

魏淳说,弟弟魏栋是一个非常铁杆的球迷,为了第二天给顾客推

荐比赛,常常做功课到凌晨四五点。到了周末,一百多场球,每支球队的交战情况、伤停情况……只要客人想知道的,魏栋不用去查电脑,直接帮客人分析。

和弟弟的专业相比,哥哥魏淳属于一个细心人。他很善于分析每位客人的性格,“不同性格的人,喜欢的竞彩玩法也不一样。”通过观察和接触,魏淳发现个性比较张扬的人喜欢玩篮球胜分差、足球总进球数这样的玩法。魏淳说:“这类人大都有一定的经济基础,投注的时候不太喜欢听别人的意见,而且喜欢高投入高回报,这两种玩法很能满足这类人的心理需求。”在魏淳的店里有一位广东老板,一开始听不进别人的劝,中奖率很低。后来这位客人听取了店里的

意见,结果连续几天中奖,每天这位客人都能进账一万多块钱。

性格内向的人,则喜欢玩难度相对较低的胜平负玩法。他们不求有多少收益,但是追求稳定。所以在比赛多的时候,魏淳和魏栋哥俩都会找几场相对比较稳的比赛组合给这一类客人。

小胖外号“错一场”

为了给顾客一定的指导性,哥俩每天都会将自己买竞彩的单子贴在店里。弟弟魏栋属于技术派,通过研究玩法,魏栋将自己的心得写成文字性的东西,给店里的一些老顾客,帮助他们投注。

魏栋说:“足球玩法大家都比较熟悉,篮球玩法相对陌生。我总结出个经验,就是将竞彩网开出的让分或者大小分值和澳盘进行对比。以篮球大小分来说,如果竞彩网开出的分值和澳盘开出来的数据差距很大,那我就鼓励彩民向澳盘靠拢。因为澳盘对比赛的判断非常准,因此他们开出的数据往往更接近比赛本身。”

现在魏栋每天都会推荐六七场比赛给顾客,以此来帮助客人提高中奖率。但是每次都会错一场,久而久之,店里的熟客给他取了个外号“错一场”。

快报记者 付智勇

人物介绍

魏淳、魏栋
无锡市上马墩益都苑71-20号竞彩店店主
联系电话:0510-82866175

竞彩模投大赛大奖诱人 谁赢谁去看“斗牛士”

“智赢南非”已经顺利完成了第一个阶段的比赛,PK大奖将于本周内产生。与此同时,模投大赛的南非大奖行程也已提前公布,引爆了网友对世界杯无限的畅想。

本次模投大奖是包含世界杯门票在内的南非特色旅游。为了保证此次南非之行给网友带来最大的收获,“智赢南非”特为获奖网友送上全球最具观赏性球队——西班牙队比赛的门票,欣赏斗牛士们在世界杯上的激情演出。

篮球和足球模投各设一个南非大奖,随着第一个月PK战接近尾声,足球和篮球各有一个战团获得了月度冠军,也距离南非更近了一步,但模投战场瞬息万变,现在来谈谁能获得大奖还为时尚早,而其他网友也可以通过组团来参加日常模投及PK大战,为能够最终实现自己的南非之梦而奋斗到底。 苏体

部分过关投注的 单关初设固定奖金

赛事编号	周五 001	
黄金海岸联 VS 墨尔本胜利		
胜	平	负
2.20	3.30	2.75
赛事编号	周五 002	
杜伊斯堡 VS 圣保利		
胜	平	负
2.15	3.25	2.65
赛事编号	周五 005	
汉堡 VS 沃尔夫斯堡		
胜	平	负
1.70	3.60	3.90

(注:文中的奖金为一元钱投注额所对应的中奖金额)仅供参考

体彩专版

时尚年货新选择 顶呱刮送您好彩头



临近年关,商场、超市、大小商铺很多时候都是人头攒动,选购年货的顾客一波连着一波。不过,细心的人肯定会发现,省内各家体彩站点也都推出了一种新颖的年货——即开体彩顶呱刮贺岁票,精美的画面、趣味的游戏、丰厚的奖金,这种年货可比一般的年货时尚多了。

贺岁票唱主角 体彩站点红红火火

记者在省内不少体彩站点看到,贺岁票俨然已成为当下站点的

主角,陈列在站点最显眼的位置。在很多站点的中奖喜报栏里,贺岁票的中奖票也是越来越多,远远望去,大红的色彩占据了大半江山,把站点衬托得格外喜气。很多销售员都告诉记者,贺岁票一上市就掀起了一股热潮,很多彩民在站点刮过后还会选上一些带回家,作为年货储备起来,留着过年的时候全家分享。

据了解,体彩顶呱刮贺岁票包含“财神到”、“锦虎送福”和“拜年啦”三款彩票,涵盖了100万、25万和10万三个大奖等级,由于节日元素浓厚,所以受到了彩民的

热捧,上市不久我省便已刮出了“拜年啦”10万大奖和“锦虎送福”25万大奖,现在就等着“财神到”的财神爷现身了。我省彩民曾在百万票种“点石成金”和“冲向顶峰”上收获多多,相信“财神到”肯定也不会低调太久了。

拜年首选顶呱刮 每天都有好彩头

记者在一家站点邂逅了一位正在购票的彩民,他选购了“财神到”、“锦虎送福”、“拜年啦”各一本,说起怎么一下子买这么多彩票,这位彩民向记者介绍了他的精

心筹划,“大年初一开始我和爱人就要给亲朋好友拜年了,现在有了贺岁票,正好拿这当礼品。年初一去岳父母家,我准备送两位老人‘拜年啦’,大年初一拜大年,再贴切不过了;初二去舅舅家,他刚过了60大寿,我想送他绿色款的‘锦虎送福’,上面那只小老虎特精神,希望他健健康康、青春永驻;初三拜访姑姑家,表妹今年就要大学毕业了,我要把红色的‘锦虎送福’送给她,希望她找工作的時候有份好运气,成为单位眼中的‘大红人’;紫色的‘锦虎送福’

初四送给铁哥们,他今年刚生了个大胖小子,希望他们小日子越过越红火,‘红得发紫’那是最好了;大年初五是迎财神的的日子,所以我准备把亲戚朋友一起请到家里来,到时候把这本‘财神到’拿出来给大家分享,希望财神爷能给我们大家带来好运气,中了大奖就真是最好的礼物了!”

这位彩民的打算着实让记者感到惊叹,看来,不出多久,彩市或许会多出那么一句家喻户晓的口号,“今年过节不送礼,送礼就送顶呱刮”。 苏体

大乐透英雄莫问出处

“小广东”4元擒下500万

体彩超级大乐透10010期,我省彩民表现神勇,南京、常州各自擒下1注500万。就在人们纷纷议论南京的大乐透得主是否是传说中的“林先生”时,常州中奖者已于昨日只身一人悄然来宁领奖,不过此人一口的广东腔不免让人疑惑,难道是广东人在常州中了奖?

四元零钱一举命中500万

据悉,大乐透10010期南京的中奖者出手相当的豪迈,中奖票是一张“18+2”1.7万元的超级复式票。再看看我们这位“小广东”的中奖票只有区区4元,两注单式票,而第2注号码“15 22 24 32 35+02 09”正是本期的一等奖号码,奖金达到500万元。大乐透这个玩法实在是神奇,投注手法一个似惊涛骇浪,一个似春风细雨,但都达到了最终的目的——中得最高奖。“小广

东”还介绍说买彩那天,他先买了其他的彩票,再一摸口袋才发现只有4元零钱,而大乐透还没有投注,无奈之下放弃了追加,只买了2注号码。即便这2注号码,“小广东”也是精心设计一番,第1注是自编号,第2注是随机号,最终大乐透女神青睐了这位“外乡人”,第2注随机号中得了500万大奖。

“小广东”欲定居当地 成为“常州女婿”

让大家感到疑惑的是,明明是常州中奖怎么变成了广东人。“小广东”坦然地说因为工作的原因前几年就到了常州,但一向爱好玩彩的他一直延续这一爱好,而江苏的体彩玩法他简直如数家珍,尽管还没中过什么大奖,但他从未放弃。他还向记者透露自己的女友就是常州人,两人的关系基本已经确定下来,

就准备在当地定居了。也就是说中了大奖的“小广东”就要成为“常州女婿”了,看来这个肥水没有流外人田。其实江苏本地大奖外地人也经常中出,据说传说中的“林先生”也并非南京本地人,中奖只认号码不认人,大乐透作为全国玩法本就是英雄莫问出处。 郑俊春



彩市快讯

体彩贺岁票继续为南京添福 又中锦虎送福25万

“25万!我中了25万!”彩民一声惊呼,顿时吸引了旁观者的注意,大家纷纷上前一看究竟。“刮出‘鞭炮’图案就是中奖,对应奖金数是25后面带4个零的。25万果然被他中到了!这小子真有福气!”一旁的人一边竖起大拇指一边感叹道。

1月23日晚,一帅小伙在位于模范马路130号(三牌楼菜场)的01072站点玩即开“锦虎送福”,仅凭30元就刮出了头奖25万元!有意思的是,得知自己中奖,帅小伙的反应是:“我要回去把这好消息告诉我老婆!”发生了这么件大喜事,站点顿时炸开了锅,在场的人都纷纷表示要试试身手碰碰运气,希望能感受这福气。

锦虎送福作为贺岁票之一,上市第二天,就为南京彩民奉上了1注25万大奖!该注25万是在位于南京雨花区板桥振新路1号的01826体彩站点中出。没想到仅隔4天,锦虎再为南京彩民添福气,让我们南京人再次顺利拿走25万大奖。

销售员告诉我们,新年到了,大伙都想沾沾福气,所以锦虎送福等即开贺岁票很受广大彩民的喜爱,不仅如此,贺岁体彩系列的彩票中奖率也很高,中500元、1000元的是大有人在。所以,我们有理由相信这只可爱的锦虎还会继续为南京添福,接连不断地为彩民带来好运! 江秋艳